
資料-２

■環境を話し合う会における水環境に関する意見表結果整理 
 

（１） 実施状況 
・開催日：平成 18 年 7 月 4 日（火）～7 月 14 日（金）、計 9会場 

・回答数：625 通（有効回答数：569） 

 

（２） 環境を話し合う会における回答状況 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３） ＜身近な“水”に関することついての今の満足度＞への回答 
 

17

37

47

53

55
41

39

水の量

水の質

災害
（洪水）

災害
（渇水）

水辺環境
（自然）

水辺環境
（親しみ）

水との
関わり

全体（平均点：41点）

 

43

43

57

64

49

40

21

水の量

水の質

災害
（洪水）

災害
（渇水）

水辺環境
（自然）

水辺環境
（親しみ）

水との
関わり

乙川下流（平均点：45点）

 

53

58 56

61

57

40

35

水の量

水の質

災害
（洪水）

災害
（渇水）

水辺環境
（自然）

水辺環境
（親しみ）

水との
関わり

乙川上流（平均点：51点）

 

9

41

24

18

52

26

26

水の量

水の質

災害
（洪水）

災害
（渇水）

水辺環境
（自然）

水辺環境
（親しみ）

水との
関わり

鹿乗川（平均点：28点）

 

13

33
53

61

54

40

32

水の量

水の質

災害
（洪水）

災害
（渇水）

水辺環境
（自然）

水辺環境
（親しみ）

水との
関わり

青木川（平均点：41点）

 

29

28

51

39

38

36

6

水の量

水の質

災害
（洪水）

災害
（渇水）

水辺環境
（自然）

水辺環境
（親しみ）

水との
関わり

広田川（平均点：32点）

 

14

31

55

44

53
45

41

水の量

水の質

災害
（洪水）

災害
（渇水）

水辺環境
（自然）

水辺環境
（親しみ）

水との
関わり

矢作川（平均点：40点）

回答数
20代 5
30代 14
40代 24
50代 97
60代 344
70代 135
80歳以上 4
回答なし 2
合計 625
男 566
女 54
回答なし 5
合計 625

年代

性別

回答者属性

回答なし
0%80歳以上

1%

70代
22%

60代
54%

50代
16%

40代
4%

30代
2%

20代
1%

回答者の年齢

回答なし

1%
女
9%

男
90%

回答者の性別

・ 60代が約半数であり、次いで 70代、50
代の割合が高い。この世代で全体の 9割
を占める。 

・ 男性からの回答が 9割を占める。 

・ 矢作川については、アンケート結果と若干の差

異がみられるが、概ねアンケート結果と同じ傾

向となっている。 
・ 矢作川では、アンケート結果と比べ、災害（洪

水）、水辺環境（自然）についての満足度が低

めとなった。 
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【参考：ブロック別、河川別の回答結果】 

（１） ＜身近な“水”に関することついての今の満足度＞への回答（ブロック別） 
①水の量に関する満足度 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

矢

作

川

乙

川

男

川

鹿

乗

川

青

木

川

広

田

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に少ない

やや少ない

どちらでもない

やや多い

非常に多い

 

 
②水の質に関する満足度 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

矢

作

川

乙

川

男

川

鹿

乗

川

青

木

川

広

田

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に汚い

やや汚い

どちらでもない

ほぼきれい

非常にきれい

 

 
 

③災害（洪水）に関する満足度 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

矢

作

川

乙

川

男

川

鹿

乗

川

青

木

川

広

田

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に心配

やや心配

どちらでもない

ほぼ心配ない

全く心配ない

 

 

④災害（渇水）に関する満足度 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

矢

作

川

乙

川

男

川

鹿

乗

川

青

木

川

広

田

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に心配

やや心配

どちらでもない

ほぼ心配ない

全く心配ない

 

 

⑤水辺の環境(水辺の自然)に関する満足度 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

矢

作

川

乙

川

男

川

鹿

乗

川

青

木

川

広

田

川
回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に乏しい

やや乏しい

どちらでもない

やや豊か

非常に豊か
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⑥水辺の環境(親しみやすさ)に関する満足度 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

矢

作

川

乙

川

男

川

鹿

乗

川

青

木

川

広

田

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に親しみにくい

やや親しみにくい

どちらでもない

やや親しみやすい

非常に親しみやすい

 

 
⑦水との関わりに関する満足度 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

矢

作

川

乙

川

男

川

鹿

乗

川

青

木

川

広

田

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に少ない

やや少ない

どちらでもない

やや多い

非常に多い

 

 
 

（２） ＜身近な“水”に関することついての今の満足度＞への回答（河川別） 
①水の量に関する満足度 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
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80%

90%

100%

矢

作

川

乙

川

早

川

菅

生

川

伊

賀

川

更

紗

川

六

斗

目

川

竜

泉

寺

川

山

綱

川

鉢

地

川

大

高

味

川

男

川

乙

川

上

流

古

部

川

前

川

鳥

川

夏

山

川

鹿

勝

川

鹿

乗

川

青

木

川

北

斗

川

霞

川

真

福

寺

川

郡

界

川

於

御

所

川

巴

川

広

田

川

占

部

川

安

藤

川

砂

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に少ない

やや少ない

どちらでもない

やや多い

非常に多い

 
 

②水の質に関する満足度 

0%

10%

20%

30%

40%

50%
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80%

90%

100%

矢

作

川

乙

川

早

川

菅

生

川

伊

賀

川

更

紗

川

六

斗

目

川

竜

泉

寺

川

山

綱

川

鉢

地

川

大

高

味

川

男

川

乙

川

上

流

古

部

川

前

川

鳥

川

夏

山

川

鹿

勝

川

鹿

乗

川

青

木

川

北

斗

川

霞

川

真

福

寺

川

郡

界

川

於

御

所

川

巴

川

広

田

川

占

部

川

安

藤

川

砂

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に汚い

やや汚い

どちらでもない

ほぼきれい

非常にきれい

 
 
 
③災害（洪水）に関する満足度 
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斗
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泉

寺
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山

綱

川

鉢

地

川

大

高

味

川

男

川

乙

川

上

流

古

部

川

前

川

鳥

川

夏

山

川

鹿

勝

川

鹿

乗

川

青

木

川

北

斗

川

霞

川

真

福

寺

川

郡

界

川

於

御

所

川

巴

川

広

田

川

占

部

川

安

藤

川

砂

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に心配

やや心配

どちらでもない

ほぼ心配ない

全く心配ない
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④災害（渇水）に関する満足度 
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綱
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鉢

地

川

大

高

味
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川

乙

川

上

流

古

部

川

前

川

鳥
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夏
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鹿

勝
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鹿

乗

川
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川
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福

寺
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郡
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川

於

御

所

川

巴

川

広

田

川

占

部

川

安

藤

川

砂

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に心配

やや心配

どちらでもない

ほぼ心配ない

全く心配ない

 
 

⑤水辺の環境(水辺の自然)に関する満足度 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

矢

作

川

乙

川

早

川

菅

生

川

伊

賀

川

更

紗

川

六
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於

御

所

川

巴

川

広

田

川

占

部

川

安

藤

川

砂

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に乏しい

やや乏しい

どちらでもない

やや豊か

非常に豊か

 
 
⑥水辺の環境(親しみやすさ)に関する満足度 
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六
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界

川

於

御

所

川

巴

川

広

田

川

占

部

川

安

藤

川

砂

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に親しみにくい

やや親しみにくい

どちらでもない

やや親しみやすい

非常に親しみやすい

 
 

⑦水との関わりに関する満足度 
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夏
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鹿

勝
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霞
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於

御

所
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田

川

占

部

川

安

藤

川

砂

川

回
答
の
占
め
る
割
合 回答なし

非常に少ない

やや少ない

どちらでもない

やや多い

非常に多い

 
 
 

 - 18 - 



 
回答  

 
 非常に多い 1 1% 1 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0%

やや多い 4 5% 26 13% 20 28% 0 0% 1 8% 2 10% 0 0% 1 11% 1 11% 1 3% 0 0% 0 0% 10 16% 6 16% 3 18% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 4 10% 2 6% 2 12% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 8% 1 14% 3 9% 2 11% 1 4% 2 4% 3 18%
どちらでもない 21 26% 77 38% 26 36% 1 20% 7 54% 8 40% 2 22% 2 22% 6 22% 13 36% 12 52% 0 0% 24 38% 19 50% 3 18% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0% 1 100% 19 46% 14 41% 8 47% 0 0% 0 0% 3 60% 0 0% 1 100% 2 100% 29 35% 5 71% 13 41% 6 32% 5 19% 12 25% 9 53%
やや少ない 43 53% 84 42% 22 31% 2 40% 5 38% 9 45% 7 78% 6 67% 6 67% 18 50% 9 39% 0 0% 24 38% 10 26% 10 59% 1 100% 1 25% 1 100% 1 100% 0 0% 17 41% 11 32% 6 35% 3 75% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 39 46% 1 14% 13 41% 10 53% 15 58% 20 42% 4 24%
非常に少ない 11 14% 11 5% 3 4% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 8% 2 9% 1 100% 5 8% 3 8% 1 6% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 7 21% 1 6% 1 25% 2 50% 2 40% 1 100% 0 0% 0 0% 8 10% 0 0% 3 9% 1 5% 4 15% 14 29% 0 0%
回答なし 1 1% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 6%
合計 81 100% 201 100% 72 100% 5 100% 13 100% 20 100% 9 100% 9 100% 13 100% 36 100% 23 100% 1 100% 63 100% 38 100% 17 100% 1 100% 4 100% 1 100% 1 100% 1 100% 41 100% 34 100% 17 100% 4 100% 4 100% 5 100% 1 100% 1 100% 2 100% 84 100% 7 100% 32 100% 19 100% 26 100% 48 100% 17 100%
非常にきれい 1 1% 2 1% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 3 5% 3 8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 6% 1 6% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0%
ほぼきれい 33 42% 74 37% 33 46% 0 0% 5 38% 4 20% 4 44% 4 44% 4 44% 15 42% 4 17% 1 100% 30 48% 18 49% 8 47% 1 100% 1 25% 1 100% 0 0% 1 100% 2 5% 14 41% 7 41% 1 25% 1 25% 2 40% 0 0% 1 100% 2 100% 24 29% 1 14% 15 47% 4 21% 4 15% 11 23% 1 6%
どちらでもない 26 33% 48 24% 16 22% 2 40% 5 38% 6 30% 0 0% 3 33% 2 33% 10 28% 4 17% 0 0% 12 19% 10 27% 2 12% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 10% 7 21% 4 24% 1 25% 1 25% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0% 8 10% 1 14% 3 9% 1 5% 3 12% 12 25% 4 24%
やや汚い 18 23% 65 33% 20 28% 1 20% 3 23% 8 40% 5 56% 2 22% 5 22% 9 25% 12 52% 0 0% 16 26% 5 14% 7 41% 0 0% 3 75% 0 0% 1 100% 0 0% 25 61% 8 24% 4 24% 2 50% 1 25% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0% 40 48% 5 71% 13 41% 7 37% 15 58% 21 44% 10 59%
非常に汚い 0 0% 8 4% 2 3% 1 20% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 3 13% 0 0% 1 2% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 10 24% 3 9% 1 6% 0 0% 0 0% 1 20% 1 100% 0 0% 0 0% 12 14% 0 0% 1 3% 7 37% 4 15% 3 6% 2 12%
回答なし 1 1% 3 2% 0 0% 1 20% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
合計 79 100% 200 100% 72 100% 5 100% 13 100% 20 100% 9 100% 9 100% 12 100% 36 100% 23 100% 1 100% 62 100% 37 100% 17 100% 1 100% 4 100% 1 100% 1 100% 1 100% 41 100% 34 100% 17 100% 4 100% 4 100% 5 100% 1 100% 1 100% 2 100% 84 100% 7 100% 32 100% 19 100% 26 100% 48 100% 17 100%
全く心配ない 6 7% 37 19% 11 15% 0 0% 3 25% 1 5% 2 22% 5 56% 1 56% 10 28% 4 17% 0 0% 9 14% 8 21% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 1 2% 3 9% 2 12% 0 0% 0 0% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0% 4 5% 0 0% 1 3% 1 5% 2 8% 7 15% 4 24%
ほぼ心配ない 24 30% 90 45% 33 46% 2 40% 5 42% 13 68% 1 11% 3 33% 5 33% 19 53% 8 35% 1 100% 29 46% 20 53% 7 41% 1 100% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 2 5% 20 59% 8 47% 4 100% 3 75% 3 60% 0 0% 1 100% 1 50% 21 26% 1 14% 9 29% 7 37% 4 16% 24 51% 9 53%
どちらでもない 6 7% 20 10% 8 11% 1 20% 2 17% 3 16% 0 0% 1 11% 1 11% 2 6% 2 9% 0 0% 7 11% 4 11% 0 0% 0 0% 1 25% 1 100% 1 100% 0 0% 1 2% 1 3% 1 6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 7% 1 14% 4 13% 1 5% 0 0% 2 4% 1 6%
やや心配 33 41% 49 25% 20 28% 2 40% 1 8% 2 11% 6 67% 0 0% 5 0% 4 11% 9 39% 0 0% 16 25% 4 11% 10 59% 0 0% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0% 17 41% 9 26% 5 29% 0 0% 1 25% 1 20% 1 100% 0 0% 1 50% 36 44% 4 57% 15 48% 6 32% 11 44% 12 26% 3 18%
非常に心配 12 15% 3 2% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 1 3% 0 0% 0 0% 1 2% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 20 49% 1 3% 1 6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 14 17% 1 14% 1 3% 4 21% 8 32% 2 4% 0 0%
回答なし 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
合計 81 100% 199 100% 72 100% 5 100% 12 100% 19 100% 9 100% 9 100% 13 100% 36 100% 23 100% 1 100% 63 100% 38 100% 17 100% 1 100% 4 100% 1 100% 1 100% 1 100% 41 100% 34 100% 17 100% 4 100% 4 100% 5 100% 1 100% 1 100% 2 100% 82 100% 7 100% 31 100% 19 100% 25 100% 47 100% 17 100%
全く心配ない 3 4% 22 11% 10 14% 1 20% 1 8% 1 5% 0 0% 2 22% 0 22% 6 17% 1 4% 0 0% 5 8% 5 13% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 10% 2 6% 2 12% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 8% 1 14% 3 9% 0 0% 3 12% 5 10% 3 18%
ほぼ心配ない 29 36% 83 41% 33 46% 2 40% 5 38% 12 60% 2 22% 4 44% 5 44% 13 36% 7 30% 0 0% 29 46% 19 50% 7 41% 1 100% 1 25% 0 0% 0 0% 1 100% 12 29% 15 44% 7 41% 3 75% 1 25% 3 60% 0 0% 1 100% 0 0% 27 32% 0 0% 14 44% 9 47% 4 15% 20 42% 6 35%
どちらでもない 27 33% 33 16% 10 14% 1 20% 4 31% 3 15% 3 33% 2 22% 3 22% 1 3% 6 26% 0 0% 9 14% 5 13% 2 12% 0 0% 0 0% 1 100% 1 100% 0 0% 13 32% 6 18% 4 24% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 20 24% 2 29% 7 22% 2 11% 9 35% 6 13% 2 12%
やや心配 20 25% 56 28% 17 24% 1 20% 3 23% 3 15% 3 33% 1 11% 5 11% 14 39% 9 39% 0 0% 15 24% 7 18% 5 29% 0 0% 3 75% 0 0% 0 0% 0 0% 8 20% 9 26% 3 18% 1 25% 2 50% 2 40% 1 100% 0 0% 0 0% 21 25% 2 29% 7 22% 4 21% 8 31% 13 27% 5 29%
非常に心配 2 2% 5 2% 2 3% 0 0% 0 0% 0 0% 1 11% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 1 100% 3 5% 1 3% 2 12% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 10% 2 6% 1 6% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 7% 0 0% 1 3% 4 21% 1 4% 3 6% 0 0%
回答なし 0 0% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 2 3% 1 3% 1 6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 4% 2 29% 0 0% 0 0% 1 4% 1 2% 1 6%
合計 81 100% 201 100% 72 100% 5 100% 13 100% 20 100% 9 100% 9 100% 13 100% 36 100% 23 100% 1 100% 63 100% 38 100% 17 100% 1 100% 4 100% 1 100% 1 100% 1 100% 41 100% 34 100% 17 100% 4 100% 4 100% 5 100% 1 100% 1 100% 2 100% 84 100% 7 100% 32 100% 19 100% 26 100% 48 100% 17 100%
非常に豊か 3 4% 7 4% 5 7% 0 0% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 5 8% 4 11% 1 6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 6% 2 12% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 3 6% 2 12%
やや豊か 22 27% 56 28% 29 40% 1 20% 6 46% 2 10% 1 11% 2 22% 2 22% 10 29% 3 13% 0 0% 28 47% 18 50% 7 44% 1 100% 1 25% 1 100% 0 0% 0 0% 5 13% 8 24% 6 35% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 50% 14 17% 0 0% 8 26% 2 11% 4 16% 7 15% 3 18%
どちらでもない 21 26% 45 23% 16 22% 1 20% 3 23% 3 15% 0 0% 3 33% 2 33% 11 31% 6 26% 0 0% 11 18% 9 25% 2 13% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 13% 6 18% 3 18% 0 0% 1 25% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0% 7 9% 2 29% 1 3% 2 11% 2 8% 11 23% 4 24%
やや乏しい 26 32% 61 31% 18 25% 1 20% 2 15% 10 50% 4 44% 4 44% 7 44% 6 17% 9 39% 0 0% 13 22% 5 14% 4 25% 0 0% 3 75% 0 0% 1 100% 0 0% 16 40% 10 29% 4 24% 2 50% 2 50% 1 20% 0 0% 0 0% 1 50% 31 38% 5 71% 10 32% 5 26% 11 44% 14 29% 6 35%
非常に乏しい 6 7% 23 12% 4 6% 1 20% 1 8% 2 10% 4 44% 0 0% 2 0% 5 14% 4 17% 0 0% 3 5% 0 0% 2 13% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 14 35% 8 24% 2 12% 1 25% 1 25% 2 40% 1 100% 1 100% 0 0% 26 32% 0 0% 9 29% 10 53% 7 28% 12 25% 2 12%
回答なし 3 4% 8 4% 0 0% 1 20% 1 8% 2 10% 0 0% 0 0% 0 0% 2 6% 1 4% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 4% 0 0% 2 6% 0 0% 1 4% 1 2% 0 0%
合計 81 100% 200 100% 72 100% 5 100% 13 100% 20 100% 9 100% 9 100% 13 100% 35 100% 23 100% 1 100% 60 100% 36 100% 16 100% 1 100% 4 100% 1 100% 1 100% 1 100% 40 100% 34 100% 17 100% 4 100% 4 100% 5 100% 1 100% 1 100% 2 100% 82 100% 7 100% 31 100% 19 100% 25 100% 48 100% 17 100%
非常に親しみやすい 4 5% 15 8% 6 8% 0 0% 2 15% 3 15% 0 0% 0 0% 0 0% 3 9% 1 4% 0 0% 8 13% 6 16% 1 6% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 2 6% 2 12% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 3 6% 3 18%
やや親しみやすい 16 20% 43 22% 18 25% 1 20% 2 15% 5 25% 0 0% 5 56% 3 56% 7 20% 2 9% 0 0% 22 35% 15 39% 5 31% 1 100% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 3 7% 7 21% 4 24% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 50% 12 15% 0 0% 8 26% 1 5% 3 12% 7 15% 3 18%
どちらでもない 25 31% 54 27% 17 24% 1 20% 4 31% 5 25% 3 33% 3 33% 2 33% 12 34% 7 30% 0 0% 11 18% 8 21% 2 13% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 8 20% 3 9% 1 6% 0 0% 1 25% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0% 12 15% 1 14% 3 10% 3 16% 5 20% 12 25% 6 35%
やや親しみにくい 18 22% 48 24% 18 25% 0 0% 2 15% 2 10% 3 33% 0 0% 7 0% 7 20% 9 39% 0 0% 12 19% 5 13% 4 25% 0 0% 2 50% 0 0% 1 100% 0 0% 13 32% 8 24% 5 29% 0 0% 1 25% 1 20% 0 0% 0 0% 1 50% 31 38% 6 86% 13 42% 6 32% 6 24% 9 19% 3 18%
非常に親しみにくい 11 14% 22 11% 10 14% 2 40% 0 0% 1 5% 3 33% 0 0% 0 0% 3 9% 3 13% 0 0% 2 3% 1 3% 0 0% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 15 37% 9 26% 3 18% 2 50% 1 25% 2 40% 1 100% 0 0% 0 0% 19 23% 0 0% 5 16% 6 32% 8 32% 12 25% 1 6%
回答なし 7 9% 17 9% 2 3% 1 20% 3 23% 4 20% 0 0% 1 11% 1 11% 3 9% 1 4% 1 100% 7 11% 3 8% 4 25% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 5 15% 2 12% 0 0% 1 25% 1 20% 0 0% 1 100% 0 0% 7 9% 0 0% 2 6% 3 16% 2 8% 5 10% 1 6%
合計 81 100% 199 100% 71 100% 5 100% 13 100% 20 100% 9 100% 9 100% 13 100% 35 100% 23 100% 1 100% 62 100% 38 100% 16 100% 1 100% 4 100% 1 100% 1 100% 1 100% 41 100% 34 100% 17 100% 4 100% 4 100% 5 100% 1 100% 1 100% 2 100% 82 100% 7 100% 31 100% 19 100% 25 100% 48 100% 17 100%
非常に多い 0 0% 2 1% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 6 10% 5 13% 1 6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0%
やや多い 1 1% 11 6% 5 7% 0 0% 1 8% 2 10% 0 0% 2 22% 0 22% 0 0% 1 4% 0 0% 12 19% 7 18% 3 18% 0 0% 1 25% 1 100% 0 0% 0 0% 1 2% 1 3% 1 6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 2 8% 1 2% 2 12%
どちらでもない 14 17% 45 23% 16 23% 1 20% 5 38% 9 45% 1 11% 1 11% 1 11% 9 25% 2 9% 0 0% 12 19% 8 21% 2 12% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 3 7% 5 15% 4 24% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 50% 2 2% 1 17% 1 3% 0 0% 0 0% 2 4% 2 12%
やや少ない 15 19% 34 17% 16 23% 1 20% 3 23% 3 15% 0 0% 0 0% 3 0% 5 14% 3 13% 0 0% 5 8% 2 5% 3 18% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 15% 5 15% 2 12% 1 25% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 1 50% 9 11% 2 33% 3 9% 2 11% 2 8% 7 15% 1 6%
非常に少ない 46 57% 99 50% 32 45% 2 40% 3 23% 4 20% 8 89% 5 56% 8 56% 20 56% 16 70% 1 100% 23 37% 12 32% 8 47% 0 0% 3 75% 0 0% 0 0% 0 0% 31 76% 21 62% 9 53% 3 75% 3 75% 5 100% 1 100% 0 0% 0 0% 63 76% 2 33% 28 88% 14 74% 19 73% 33 70% 11 65%
回答なし 5 6% 9 5% 1 1% 1 20% 1 8% 2 10% 0 0% 1 11% 1 11% 2 6% 0 0% 0 0% 5 8% 4 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 2 6% 1 6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 7 8% 1 17% 0 0% 3 16% 3 12% 3 6% 1 6%
合計 81 100% 200 100% 71 100% 5 100% 13 100% 20 100% 9 100% 9 100% 13 100% 36 100% 23 100% 1 100% 63 100% 38 100% 17 100% 1 100% 4 100% 1 100% 1 100% 1 100% 41 100% 34 100% 17 100% 4 100% 4 100% 5 100% 1 100% 1 100% 2 100% 83 100% 6 100% 32 100% 19 100% 26 100% 47 100% 17 100%

その他 湖沼
広田川全体

砂川安藤川占部川広田川
鹿乗川

巴川於御所川郡界川真福寺川霞川北斗川青木川
青木川全体男川全体

男川 鹿勝川夏山川鳥川前川古部川乙川上流鉢地川 大高味川
乙川下流全体
更紗川 六斗目川竜泉寺川 山綱川乙川 早川 菅生川 伊賀川

水辺環境
（自然）

水辺環境
（親しみ）

水との
関わり

矢作川

水の量

水の質

災害
（洪水）

災害
（渇水）
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